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91.27% 1,223

4.48% 60

0.45% 6

3.81% 51

Q1
Do you live within the city limits of Nampa?
Answered: 1,340
 Skipped: 0

TOTAL 1,340

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Not sure

I don't live
in the city ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Not sure

I don't live in the city of Nampa but I work or own a business in Nampa
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Q2
Using a scale ranging from very poor to excellent, please rate the City
of Nampa as a place to live, work, play, and raise a family. Please include

your perceptions of the quality of life, services, and overall feeling of safety
in the City in your answers to the questions provided below.

Answered: 1,073
 Skipped: 267

Nampa as a
place to live

Nampa as a
place to work

Nampa as a
place to rai...
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Nampa as a
place to retire

Quality of
life in Nampa

Overall
quality of...

Overall
feeling of...
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0.93%
10

5.88%
63

32.68%
350

41.36%
443

18.21%
195

0.93%
10

 
1,071

 
3.71

2.08%
22

10.00%
106

34.15%
362

21.32%
226

11.42%
121

21.04%
223

 
1,060

 
3.38

1.22%
13

6.47%
69

30.30%
323

37.71%
402

17.73%
189

6.57%
70

 
1,066

 
3.69

5.42%
58

14.77%
158

29.81%
319

25.23%
270

15.51%
166

9.25%
99

 
1,070

 
3.34

1.33%
14

8.62%
91

38.64%
408

35.98%
380

14.96%
158

0.47%
5

 
1,056

 
3.55

3.37%
36

12.09%
129

39.93%
426

30.18%
322

13.12%
140

1.31%
14

 
1,067

 
3.38

2.06%
22

9.93%
106

34.93%
373

35.58%
380

17.32%
185

0.19%
2

 
1,068

 
3.56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very poor Poor Average Above Aver…

Excellent No Opinion

  VERY
POOR

POOR AVERAGE ABOVE
AVERAGE

EXCELLENT NO
OPINION

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Nampa as a place to live

Nampa as a place to work

Nampa as a place to raise a
family

Nampa as a place to retire

Quality of life in Nampa

Overall quality of services
provided by the City of
Nampa

Overall feeling of safety in
the City
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Q3
Using a scale ranging from strongly disagree to strongly agree, please
indicate your level of agreement with the statements provided below.

Answered: 1,072
 Skipped: 268
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strongly Di… Disagree Neutral Agree

Strongly Ag… No Opinion

The City of
Nampa welcom...

The City of
Nampa acts u...

The Mayors
Office is...
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4.23%
45

9.58%
102

20.28%
216

38.78%
413

21.78%
232

5.35%
57

 
1,065

 
3.68

6.65%
71

19.10%
204

30.34%
324

24.72%
264

7.40%
79

11.80%
126

 
1,068

 
3.08

2.90%
31

7.57%
81

27.57%
295

27.20%
291

16.36%
175

18.41%
197

 
1,070

 
3.57

  STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE NEUTRAL AGREE STRONGLY
AGREE

NO
OPINION

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

The City of Nampa
welcomes input from its
citizens

The City of Nampa acts
upon the input it
receives from its
citizens

The Mayors Office is
accessible to the
citizens of Nampa
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Q4
Using a scale ranging from very unsatisfied to very satisfied, please
rate your overall level of satisfaction with major services provided by the

City of Nampa.
Answered: 1,070
 Skipped: 270

Police safety
services

Fire services
to include...

Solid waste
services
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Code
enforcement...

Parks and
recreation...

Public library
services

Nampa
Municipal...
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Planning and
Zoning services

City Clerk
services

Building
Department...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Unsati… Unsatisfied Neutral Satisfied

Very Satisfi… No Opinion

Family Justice
Center services

Utility
Billing...
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2.73%
28

7.60%
78

15.50%
159

39.67%
407

29.82%
306

4.68%
48

 
1,026

 
3.90

0.47%
5

1.41%
15

11.37%
121

40.70%
433

34.68%
369

11.37%
121

 
1,064

 
4.22

0.94%
10

6.87%
73

14.86%
158

46.10%
490

26.25%
279

4.99%
53

 
1,063

 
3.95

6.11%
65

14.19%
151

23.31%
248

31.20%
332

9.49%
101

15.70%
167

 
1,064

 
3.28

1.79%
19

8.19%
87

18.46%
196

41.81%
444

26.18%
278

3.58%
38

 
1,062

 
3.85

1.69%
18

3.95%
42

16.35%
174

32.05%
341

29.89%
318

16.07%
171

 
1,064

 
4.01

0.75%
8

1.69%
18

25.89%
276

20.64%
220

9.01%
96

42.03%
448

 
1,066

 
3.61

14.69%
157

19.64%
210

24.60%
263

17.77%
190

4.58%
49

18.71%
200

 
1,069

 
2.73

1.98%
21

3.11%
33

30.04%
319

23.82%
253

10.64%
113

30.41%
323

 
1,062

 
3.55

4.90%
52

10.73%
114

29.57%
314

16.67%
177

5.08%
54

33.05%
351

 
1,062

 
3.09

1.42%
15

1.79%
19

27.57%
292

15.68%
166

12.75%
135

40.79%
432

 
1,059

 
3.62

2.82%
30

6.10%
65

23.10%
246

43.85%
467

16.62%
177

7.51%
80

 
1,065

 
3.71

  VERY
UNSATISFIED

UNSATISFIED NEUTRAL SATISFIED VERY
SATISFIED

NO
OPINION

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Police safety
services

Fire services to
include emergency
medical services

Solid waste
services

Code enforcement
services

Parks and
recreation
services

Public library
services

Nampa
Municipal Airport

Planning and
Zoning services

City Clerk
services

Building
Department
services

Family Justice
Center services

Utility Billing
services
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24.30% 259

75.70% 807

Q5
Have you requested services from the Nampa Police Department in
the last 2 years?
Answered: 1,066
 Skipped: 274

TOTAL 1,066

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes (Answer
Q5-Q7)

No (Skip to Q8)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes (Answer Q5-Q7)

No (Skip to Q8)
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Q6
What kind of service did you request?
Answered: 253
 Skipped: 1,087
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Q7
Using a scale ranging from very unsatisfied to very satisfied, please
indicate your level of satisfaction with police and law enforcement services

provided by the City of Nampa
Answered: 477
 Skipped: 863

Police
Protection

How quickly
police respo...

Enforcement of
local traffi...
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6.87%
31

8.20%
37

17.29%
78

31.49%
142

31.04%
140

5.10%
23

 
451

 
3.75

4.95%
23

5.81%
27

19.78%
92

27.96%
130

27.31%
127

14.19%
66

 
465

 
3.78

12.29%
58

16.53%
78

17.80%
84

32.84%
155

14.83%
70

5.72%
27

 
472

 
3.23

5.74%
27

11.49%
54

24.47%
115

34.47%
162

17.23%
81

6.60%
31

 
470

 
3.49

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Unsati… Unsatisfied Neutral Satisfied

Very Satisfi… No Opinion

Crime
prevention

  VERY
UNSATISFIED

UNSATISFIED NEUTRAL SATISFIED VERY
SATISFIED

NO
OPINION

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Police
Protection

How quickly
police respond
to emergencies

Enforcement of
local traffic
laws

Crime
prevention
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Q8
If you were unsatisfied with any of the police safety services listed
above, please name the service and describe why you were unsatisfied.

Answered: 207
 Skipped: 1,133
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13.88% 147

86.12% 912

Q9
Have you received Fire or Emergency Medical Services from the
Nampa Fire Department during the last 2 years?

Answered: 1,059
 Skipped: 281

TOTAL 1,059

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes (Answer
Q9-Q11)

No (Skip to
question 12)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes (Answer Q9-Q11)

No (Skip to question 12)
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8.75% 14

68.13% 109

5.63% 9

17.50% 28

Q10
What kind of service did you request?
Answered: 160
 Skipped: 1,180

TOTAL 160

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fire
suppression...

Medical
services

Fire
prevention a...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fire suppression services (help to put out a fire)

Medical services

Fire prevention and education services

Other (please specify)
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Q11
Please indicate your level of satisfaction with the fire services by the
City Nampa.

Answered: 347
 Skipped: 993
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Unsati… Unsatisfied Neutral Satisfied

Very Satisfi… No Opinion

Response time
to emergencies

Fire
prevention a...

Ambulance/emerg
ency medical...
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1.52%
5

2.43%
8

11.55%
38

27.66%
91

40.43%
133

16.41%
54

 
329 4.2

0.59%
2

0.59%
2

25.15%
85

25.74%
87

21.30%
72

26.63%
90

 
338 3.9

2.04%
7

1.17%
4

15.16%
52

29.45%
101

32.07%
110

20.12%
69

 
343 4.1

  VERY
UNSATISFIED

UNSATISFIED NEUTRAL SATISFIED VERY
SATISFIED

NO
OPINION

TOTAL WEIGHTE
AVERAGE

Response time to
emergencies

Fire prevention and
education services

Ambulance/emergency
medical services
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Q12
If you were unsatisfied with any of the fire and EMS services you
recieved, please name the service and describe why you were unsatisfied.

Answered: 52
 Skipped: 1,288
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Q13
Using a scale ranging from very unsatisfied to very satisfied, please
indicate your level of satisfaction with the following services provided by

the City of Nampa.
Answered: 1,068
 Skipped: 272

Condition of
city streets

Construction
of new...

Traffic signal
timing
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How quickly
potholes are...

Efforts to
keep streets...

Flood control

Quality of
completed...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Unsati… Unsatisfied Neutral Satisfied

Very Satisfi… No Opinion

Outreach
efforts rela...
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13.85%
147

32.89%
349

20.74%
220

27.33%
290

4.90%
52

0.28%
3

 
1,061

 
2.76

10.21%
108

21.55%
228

28.83%
305

25.71%
272

4.63%
49

9.07%
96

 
1,058

 
2.92

16.90%
179

27.48%
291

20.40%
216

30.03%
318

4.25%
45

0.94%
10

 
1,059

 
2.77

13.26%
141

28.50%
303

24.65%
262

24.18%
257

3.95%
42

5.46%
58

 
1,063

 
2.76

7.61%
81

12.97%
138

23.87%
254

39.66%
422

12.59%
134

3.29%
35

 
1,064

 
3.38

2.46%
26

4.16%
44

28.83%
305

27.88%
295

6.81%
72

29.87%
316

 
1,058

 
3.46

8.01%
85

13.48%
143

31.29%
332

30.07%
319

6.22%
66

10.93%
116

 
1,061

 
3.15

6.03%
64

14.88%
158

28.44%
302

32.11%
341

12.81%
136

5.74%
61

 
1,062

 
3.33

  VERY
UNSATISIFED

UNSATISFIED NEUTRAL SATISFIED VERY
SATISFIED

NO
OPINION

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Condition of
city streets

Construction of
new sidewalks

Traffic signal
timing

How quickly
potholes are
repaired

Efforts to keep
streets clean in
your
neighborhood

Flood control

Quality of
completed
capital projects,
which includes
the completion
of new city
streets and
buildings.

Outreach
efforts related
to keep the
public informed
about capital
projects, which
includes the
completion of
new city streets
& buildings.
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81.00% 861

25.31% 269

53.25% 566

42.62% 453

18.72% 199

8.00% 85

35.94% 382

27.66% 294

Q14
Which THREE (3) of the transportation and capital improvements
services listed below do you think are most important for the City to

provide?
Answered: 1,063
 Skipped: 277

Total Respondents: 1,063  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Condition of
city streets

Construction
of new...

Traffic signal
timing

How quickly
potholes are...

Efforts to
keep streets...

Flood control

Quality of
completed...

Outreach
efforts rela...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Condition of city streets

Construction of new sidewalks

Traffic signal timing

How quickly potholes are repaired

Efforts to keep streets clean in your neighborhood

Flood control

Quality of completed capital projects, which includes the completion of new city streets and buildings.

Outreach efforts related to keep the public informed about capital projects, which includes the completion of new city
streets & buildings.
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Q15
Please indicate your level of satisfaction with the public waste
services provided by Republic Services.

Answered: 1,069
 Skipped: 271

Residential
garbage...

Residential
recycling...

Curbside brush
and bulky it...
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2.35%
25

4.88%
52

11.16%
119

47.56%
507

31.24%
333

2.81%
30

 
1,066

 
4.03

5.07%
54

12.68%
135

15.96%
170

39.25%
418

21.69%
231

5.35%
57

 
1,065

 
3.63

4.97%
53

10.97%
117

24.09%
257

24.18%
258

11.25%
120

24.55%
262

 
1,067

 
3.34

2.63%
28

4.50%
48

22.05%
235

30.30%
323

16.79%
179

23.73%
253

 
1,066

 
3.71

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Unsati… Unsatisfied Neutral Satisfied

Very Satisfi… No Opinion

Republic
Services...

  VERY
UNSATISFIED

UNSATISFIED NEUTRAL SATISFIED VERY
SATISFIED

NO
OPINION

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Residential
garbage
collection

Residential
recycling
services

Curbside brush
and bulky item
pick-up/removal
services

Republic
Services
customer
service (which
is not City of
Nampa utility
billing)
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Q16
Please indicate your level of satisfaction with the parks and recreation
services provided by the City of Nampa.

Answered: 1,068
 Skipped: 272

Maintenance of
City parks

Maintenance of
City recreat...

Accessibility
of parks and...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Unsati… Unsatisfied Neutral Satisfied

Very Satisfi… No Opinion

Quality of
recreational...

City swimming
pools

Walking/biking
trails in th...
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0.85%
9

5.36%
57

15.33%
163

47.98%
510

23.05%
245

7.43%
79

 
1,063

 
3.94

0.66%
7

2.44%
26

18.69%
199

37.09%
395

19.53%
208

21.60%
230

 
1,065

 
3.92

0.94%
10

5.17%
55

16.35%
174

44.08%
469

23.59%
251

9.87%
105

 
1,064

 
3.93

1.13%
12

4.90%
52

22.24%
236

29.97%
318

17.25%
183

24.51%
260

 
1,061

 
3.76

1.60%
17

5.83%
62

22.37%
238

25.94%
276

9.68%
103

34.59%
368

 
1,064

 
3.55

6.10%
65

13.99%
149

19.25%
205

35.31%
376

15.02%
160

10.33%
110

 
1,065

 
3.44

  VERY
UNSATISFIED

UNSATISFIED NEUTRAL SATISFIED VERY
SATISFIED

NO
OPINION

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Maintenance of
City parks

Maintenance of
City recreation
centers

Accessibility of
parks and
related
recreation
facilities

Quality of
recreational
programs and
classes

City swimming
pools

Walking/biking
trails in the City
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84.74% 894

34.41% 363

47.39% 500

27.20% 287

23.03% 243

74.79% 789

Q17
Which THREE (3) of those parks and recreation services do you think
are most important for the City to provide?

Answered: 1,055
 Skipped: 285

Total Respondents: 1,055  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Maintenance of
City parks

Maintenance of
City recreat...

Accessibility
of parks and...

Quality of
recreational...

City swimming
pools

Walking/biking
trails in th...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Maintenance of City parks

Maintenance of City recreation centers

Accessibility of parks and related recreation facilities

Quality of recreational programs and classes

City swimming pools

Walking/biking trails in the City
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Q18
Please indicate your level of satisfaction with the aviation services
provided by the Nampa Municipal Airport.

Answered: 1,066
 Skipped: 274

Aviation
Services: Th...

Aviation
Services: Th...

Arts and
Culture: You...
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Arts and
Culture: How...

Other:
Historic...

Other:
Providing...

Other: The
quality of...
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0.94%
10

0.56%
6

22.03%
234

9.51%
101

4.99%
53

61.96%
658

 
1,062

 
3.45

0.56%
6

1.13%
12

21.94%
233

10.55%
112

4.43%
47

61.39%
652

 
1,062

 
3.44

2.07%
22

10.63%
113

29.92%
318

19.47%
207

6.02%
64

31.89%
339

 
1,063

 
3.25

5.55%
59

18.72%
199

28.50%
303

18.81%
200

4.80%
51

23.61%
251

 
1,063

 
2.98

3.20%
34

10.72%
114

32.64%
347

18.91%
201

4.42%
47

30.10%
320

 
1,063

 
3.15

1.51%
16

3.57%
38

28.41%
302

17.69%
188

7.15%
76

41.67%
443

 
1,063

 
3.44

2.35%
25

8.10%
86

24.76%
263

15.44%
164

4.52%
48

44.82%
476

 
1,062

 
3.21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Unsati… Unsatisfied Neutral Satisfied

Very Satisfi… No Opinion

  VERY
UNSATISFIED

UNSATISFIED NEUTRAL SATISFIED VERY
SATISFIED

NO
OPINION

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Aviation
Services: The
condition of
facilities at the
Nampa Airport

Aviation
Services: The
availability of
parking at the
Nampa Airport

Arts and
Culture: Your
experience with
arts and culture
in Nampa

Arts and
Culture: How
informed are
you about arts
and culture
events
happening in
Nampa?

Other: Historic
preservation
efforts by the
City

Other:
Providing
residents with
information in
English and
Spanish

Other: The
quality of
services
provided to
disabled
persons
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Q19
Please indicate the funding priorities you would like to see applied to
each of the following services in the upcoming budget process.

Answered: 1,066
 Skipped: 274

Police
Protection

Fire/EMS
Services

Street
Maintenance ...
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Parks and
Recreation...

Code
Compliance...

Library
Services

Economic and
Community...
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1.32%
14

3.97%
42

28.14%
298

44.57%
472

18.32%
194

3.68%
39

 
1,059

 
3.77

0.38%
4

2.10%
22

39.24%
412

40.86%
429

12.10%
127

5.33%
56

 
1,050

 
3.66

0.09%
1

1.04%
11

30.57%
324

42.92%
455

22.74%
241

2.64%
28

 
1,060

 
3.90

0.47%
5

2.73%
29

56.59%
601

27.87%
296

7.91%
84

4.43%
47

 
1,062

 
3.42

1.61%
17

7.75%
82

51.13%
541

20.60%
218

9.17%
97

9.74%
103

 
1,058

 
3.31

3.87%
41

6.61%
70

59.96%
635

13.98%
148

4.82%
51

10.76%
114

 
1,059

 
3.10

3.67%
39

6.77%
72

44.68%
475

25.21%
268

8.65%
92

11.01%
117

 
1,063

 
3.32
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3.30% 35

16.57% 176

23.26% 247

20.06% 213

25.80% 274

11.02% 117

Q20
Which income level listed below best describes your household’s
annual, pre-tax income.

Answered: 1,062
 Skipped: 278

TOTAL 1,062

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Less than
$25,000

$25,000 -
$49,999

$50,000 -
$74,999

$75,000 -
$99,999

$100,000 or
more

Prefer not to
answer

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than $25,000

$25,000 - $49,999

$50,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 or more

Prefer not to answer
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Q21
How many years have you lived in Nampa?
Answered: 1,042
 Skipped: 298
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1.80% 19

1.42% 15

0.95% 10

3.61% 38

0.57% 6

5.70% 60

0.38% 4

79.96% 842

13.87% 146

1.52% 16

Q22
Please check all that apply in best describing your ethnic and racial
heritage/background.

Answered: 1,053
 Skipped: 287

Total Respondents: 1,053  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

American
Indian or...

Asian

Black or
African...

European

Hawaiian or
Pacific...

Hispanic/Latino

Middle-eastern

White or
Caucasian

Prefer not to
answer

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian or Alaskan Native

Asian

Black or African American

European

Hawaiian or Pacific Islander

Hispanic/Latino

Middle-eastern

White or Caucasian

Prefer not to answer

Other (please specify)
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91.82% 976

2.16% 23

1.88% 20

1.03% 11

2.54% 27

0.56% 6

Q23
Which category listed below best describes your place of residence
Answered: 1,063
 Skipped: 277

TOTAL 1,063

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Single Family
House detach...

Duplex or
Townhouse

Building with
2 or more...

Mobile home

Prefer not to
answer

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Single Family House detached from any other houses

Duplex or Townhouse

Building with 2 or more equivalent apartments or condominiums

Mobile home

Prefer not to answer

Other (please specify)
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Q24
How many, if any, children ages 18 or under live in your household?
Answered: 961
 Skipped: 379



City of Nampa "Your Voice Matters" Community Survey 2022

46 / 58

Q25
How many, if any, senior citizens (65+) live in your household?
Answered: 930
 Skipped: 410
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Q26
How many, if any, persons with disabilities live in your household?
Answered: 914
 Skipped: 426
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0.28% 3

9.88% 105

25.68% 273

12.23% 130

30.48% 324

16.46% 175

4.14% 44

0.85% 9

Q27
Which of the following best describes your education:
Answered: 1,063
 Skipped: 277

TOTAL 1,063

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Some high
school, but ...

High school
diploma or...

Some college
but no degree

Associates
degree

Bachelor ’s
degree

Graduate/profes
sional degre...

Prefer not to
answer

Other

ANSWER CHOICES RESPONSES

Some high school, but no diploma

High school diploma or equivalent

Some college but no degree

Associates degree

Bachelor’s degree

Graduate/professional degree (MBA, PhD, etc.)

Prefer not to answer

Other
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63.13% 673

28.42% 303

3.56% 38

4.88% 52

Q28
Which of the following best describes your employment status:
Answered: 1,066
 Skipped: 274

TOTAL 1,066

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Currently
employed

Retired

Currently
unemployed

Prefer not to
answer

ANSWER CHOICES RESPONSES

Currently employed

Retired

Currently unemployed

Prefer not to answer
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60.84% 626

0.10% 1

1.07% 11

29.25% 301

3.50% 36

5.25% 54

Q29
By what method do you commute to work?
Answered: 1,029
 Skipped: 311

TOTAL 1,029

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Personal
motorized...

Public
transportati...

Walk/bike

Don't work
outside of home

Prefer not to
answer

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Personal motorized vehicle (car, van, etc.)

Public transportation/bus

Walk/bike

Don't work outside of home

Prefer not to answer

Other (please specify)
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1.71% 18

11.86% 125

20.78% 219

20.87% 220

19.07% 201

25.71% 271

Q30
Which of the following best describes your AGE?
Answered: 1,054
 Skipped: 286

TOTAL 1,054

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-24 years

25-34 years

35-44 years

45-54 years

55-65 years

65+ years

ANSWER CHOICES RESPONSES

18-24 years

25-34 years

35-44 years

45-54 years

55-65 years

65+ years
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33.14% 349

59.92% 631

6.93% 73

Q31
What is your gender?
Answered: 1,053
 Skipped: 287

TOTAL 1,053

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Male

Female

Prefer not to
answer

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Prefer not to answer
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Q32
Before we end the survey, what do you feel the City could do to make
the City of Nampa a more livable city in the future?

Answered: 816
 Skipped: 524
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24.05% 254

75.95% 802

Q33
Have you attended a Nampa City Council meeting in the past 12
months?

Answered: 1,056
 Skipped: 284

TOTAL 1,056

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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80.17% 845

15.09% 159

4.74% 50

0.00% 0

Q34
Do you currently volunteer on any of the City of Nampa's boards or
commissions?

Answered: 1,054
 Skipped: 286

TOTAL 1,054

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

No, but I am
interested i...

Yes

Below please
either list ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

No

No, but I am interested in learning more and will share my email in the next question.

Yes

Below please either list the board or commission on which you volunteer or share your email to be sent more
information:
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Q35
We will be happy to email you if you are interested in learning more
about the various boards and commissions within the City of Nampa.

Please provide your email address in the comment box and we will email
you when the survey closes.

Answered: 220
 Skipped: 1,120
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Q36
Many citizens have commented that we are growing too fast. Please
prioritize the following options based on your order of priority (1 being your

first priority and 5 being the least)
Answered: 1,053
 Skipped: 287

41.06%
427

30.29%
315

17.40%
181

6.63%
69

4.62%
48

 
1,040

 
3.97

19.71%
205

24.33%
253

25.10%
261

19.33%
201

11.54%
120

 
1,040

 
3.21

17.58%
182

14.78%
153

18.36%
190

24.83%
257

24.44%
253

 
1,035

 
2.76

13.42%
140

17.26%
180

20.61%
215

20.23%
211

28.48%
297

 
1,043

 
2.67

9.53%
98

13.81%
142

18.68%
192

28.11%
289

29.86%
307

 
1,028

 
2.45
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Congestion /
transportati...

Concerns of
growth causi...

Housing
affordabilit...

The growing
number of...

Home values
going up

  1 2 3 4 5 TOTAL SCORE

Congestion / transportation issues

Concerns of growth causing taxes and fees to increase

Housing affordability for new home buyers

The growing number of people

Home values going up
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31.10% 330

40.81% 433

2.17% 23

25.92% 275

Q37
Do you currently receive the City of Nampa's e-newsletter?
Answered: 1,061
 Skipped: 279

TOTAL 1,061

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

No - and
please sign ...

Email to be
signed up fo...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No 

No - and please sign me up using the email below:

Email to be signed up for weely e-newsletter


